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Festival Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava ponúkne 22 scén, 167 podujatí a
účinkujúcich z 20 krajín. V rámci festivalu, ktorý sa bude konať 
od 17. júna do 11. septembra 
sa predstaví viac ako 3-tisíc umelcov a pripravených je desať festivalov. Festival vstupuje do
svojho 36. ročníka.   

 Primátor Bratislavy Milan Ftáčnik na tlačovej konferencii k podujatiu uviedol, že mesto uvažuje
aj o tzv. summer news pre turistov v angličtine a slovenčine na týždennej báze. Ich súčasťou
budú pozvánky na podujatia a primárne sa chce mesto s ich distribúciou orientovať na hotely.

 Festival slávnostne otvoria 21. júna. O 17:00 pred Mestským divadlom P. O. Hviezdoslava
osadia druhú pamätnú dlaždicu tzv. Chodníka slávy. Ocenenie Medzinárodného filmového
festivalu Bratislava získa tento rok slovenská herecká legenda Mária Kráľovičová. 

 Hlavný dramaturg a producent festivalu – Bratislavské kultúrne a informačné stredisko (BKIS)-
pripravilo v dňoch 21. až 25. júna Otvárací týždeň festivalu, v rámci ktorého sa na Hlavnom
námestí odohrajú tri výnimočné predstavenia spolu s ďalším sprievodný programom, pričom
všetky podujatia budú pre verejnosť voľne prístupné. 
  

Aj iné krajiny

 Novinkou podľa Ftáčnika je, že počas festivalu predstavia svoje kultúrne dedičstvo aj iné
krajiny. Bude to napríklad Poľsko, ktoré bude svoju kultúru prezentovať pri príležitosti
preberania predsedníctva v EÚ počas podujatia Poľský žúr. Pripravené sú aj Dni Francúzska či
Dni Japonska. Novinkou je aj prvý ročník Bratislava Street Art Festivalu, ktorý sa odohrá v
uličkách Starého Mesta v dňoch 23. až 25. júna. 

 Návštevníci sa môžu tešiť aj na Dni majstrov ÚĽUV-u ktoré ponúknu slovenský folklór, Letné
Shakespearovské slávnosti, Bažant kinematograf či festival Viva Musica. Oproti festivalom,
ktorých úroveň dosahuje európsku kvalitu, sa tento rok v Botanickej záhrade predstaví aj
najmenšia scéna. Tá bude lemovaná exotickými rastlinami a zaznie na nej klasická hudba.
BKIS sa podarilo vtiahnuť do projektov aj mestské časti, tento rok ich na Kultúrnom lete
spolupracuje sedem. 
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 Do festivalu sa aktívne zapojí aj Bratislavský samosprávny kraj projektom Živé ulice Bratislavy.
Ako uviedol župan Pavol Frešo, kraj chce do ulíc priniesť to, čo župa ponúka. Svoj program tak
ľuďom v uliciach predvedú aj zariadenia, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti kraja, ako sú
rôzne divadlá a konzervatóriá. Frešo chce, aby sa tak župa stala z abstraktného pojmu pojmom
konkrétnym. Bratislavský samosprávny kraj sa chce tiež podieľať na tom, aby sa to najlepšie, čo
Kultúrne leto ponúkne, sprostredkovalo aj iným okresom v rámci kraja.

BRATISLAVA 15. júna (WEBNOVINY)
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